PROPUESTA INCREMENTO VARIABLE
(CONVENIO)

1. Base total variable V
2. Base a aplicar segun beneficios VA

3. Variable a cobrar VC
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PROPUESTA INCREMENTO VARIABLE
(CONVENIO)

1. BASE TOTAL VARIABLE V

F Subida fija

V Maxima percepcion variable

T Retribucion total maxima

F o+ V

T (retribucion total)

1er afo

2,9

0,6

2,3

2° afio

3er afno

4° afio

EJEMPLO:
F=0.6% V=23%
RETRIBUCION TOTAL MAXIMA

T=F+V=29%
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PROPUESTA INCREMENTO VARIABLE

BP Beneficios presupuestados

V maxima percepcion variable

VALORES INTERMEDIOS
SE INTERPOLAN

(CONVENIO)
2. BASE A APLICAR SEGUN BENEFICIOS (tabla 1)
» BENEFICIOS
<50% BP — VA= 0%V
80% BP — VA= 25%V
100% BP — VA= 85%V
= 115% BP —3 VA = 100%V
EJEMPLO 2012
B (2012) > 115%BP
V=23%

VA=b%V=100%V =2,3 %

Beneficio >115%BP — b =100%
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PROPUESTA INCREMENTO VARIABLE
(CONVENIO)

3. VARIABLE A COBRAR VC VC =f *VA

peso Medicién
Variable beneficio Fb 10% =10%
Variable indice de productividad Fip 55% | Ing. Produccién
Variable coef. actividad (absentismo)  |Fca 15% | Ing. Produccién
Variable de mejora Fecm 20% | Comité evaluador
Total 100%
EJEMPLO 2012:
f=Fb + Fip + Fca + Fcm
VA =2,3%
peso valoracion
Variable beneficio Fb 10% - = 10% VC = 42’2 % VA
Variable indice de productividad Fip 55% 20,7% = 11%
Variable coef. actividad (absentismo) |Fca 15% 25,6% = 4% - o
Variable de mejora Fem 20% 85,0% = 17% VC - 0’97 A’
Total 100% f= 42.2%
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PROPUESTA INCREMENTO VARIABLE
(CONVENIO)

3. VARIABLE A COBRAR VC - SISTEMA DE VALORACION

» F,» INDICADOR GENERAL PRODUCTIVIDAD (tabla 2)

100% IP<1,18
25 o, IP =128 IGP real 2012 = 1,30

o™ real &
10%  IP =135 Fip= 20,7%
0% IP>135

» F;, COEF. ABSENTISMO (tabla 3)

Real 2012 = 3,46
Fca 0% 10% 40% 100% Fca=25,6 %

» Fy CONCEPTOS DE MEJORA

Puntualidad 0az0

Limpieza y orden 0az20 0
Colaboracion (art.13) 0aZ20 Suponemos 85%
Cuidado de herramientas 0aZ20

Participacién en propuestas de mejora 0 a 20

voussioh



PROPUESTA INCREMENTO VARIABLE
(CONVENIO)

A

RESULTADOS EMPRESA

" VA=b%de V

N A
W an e

:::::

SRR "~ INDICADORES DE GESTION

VC= f% de VA
A

VA Ve

> TOTAL RETRIBUCION FINAL
PR F+VC

SRR S

ek

\]

EJEMPLO:
Fijo F=0,6% Variable maximo V =2,3%

Base a cobrar variable VC = 0,97 %

- e o = 0
Retribucién total =F + VC = 1,57 % VOSS|0|‘I




PROPUESTA INCREMENTO VARIABLE
(CONVENIO)

TABLA 1

VALORES INTERMEDIOS SE INTERPOLAN

TABLA 1 Beneficio empresa con respecto al presupuestado en %

et 85 | 10 | 2115

0,0% 42% 83% 125% 16,7% 20,8% 25,0% 40,0% 550% 70,0% 850% 90,0% 950% 100,0%

100%
95% 1
90% -
85%
80%
75%
70%
65%
60%
55%
50%
45%
40% -
35%
30% -

25% -

| | 1 L !

20%
15% fociiie r
10% -

5% -
0%

<60 55 60 65 70 75 8 8 90 95 100 105 110 =115
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PROPUESTA INCREMENTO VARIABLE
(CONVENIO)

TABLA 2 VALORES INTERMEDIOS SE INTERPOLAN

INDICE GENERAL DE PRODUCTIVIDAD

>1,35| 1,35 1,31 | 1,30 | 1,29 | 1,28 | 1,27 | 1,26 | 1,25 | 1,24

0,0% 10,0% 12,1% 14,3% 16,4% 18,6% 20,7% 22,9% 25,0% 32,5% 40,0% 47,5% 55,0% 62,5% 70,0% 77,5% 85,0% 92,5% 100%

90,0% ! i abes et L i /,
ot
75.0% - , e
i
60.0% /
,0%
45,0% P
i
W70 i >
30.0% Lo 7
25.0% e
10:00/2 1 5 ‘ i = B
50% FaE
0.0% ; * :
135 134 133 132 131 130 129 128 127 126 125 124 123 122 121 12 119 1,18
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PROPUESTA INCREMENTO VARIABLE
(CONVENIO)

TABLA 3 VALORES INTERMEDIOS SE INTERPOLAN

COEFICIENTE DE ACTIVIDAD (absentismo)

b SR B2 e 4 LS ,v 3 3 3 x 3o £ X 3 d 2 ]
00% 20% 40°/ 60/o 80/ 10,0% 160/ 22,0% 28,0% 34,0% 40,0% 48.6% 57,1% 657/ 743°/ 82, 9/6 91, 4% 100,0%

100%

000 JSEEtiale et S

80% -

70% -

60% - SRESS 5 : | = | ,/ S A $E S R R

50% 4+ E /
40% = >

30% -

20% -+

10% - —

0%
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PROPUESTA INCREMENTO VARIABLE
(CONVENIO)

ANEXO 1 EJEMPLO COMPLETO

T=F+V
F=0,6% V=23%
CALCULO VARIABLE

Beneficios presupuestados BP > 115% — VA =100% *V =1*2,3% =2,3%

T = SUBIDA TOTAL
F = SUBIDA FIJA

V = VARIABLE MAXIMO

Resultado a
A2 cobrar
Fb 10% 0,23 0,23 siempre 100%
Fip 55% 1,27 0,26 IP=1,30 20,7%
Fca 15% 0,35 0,09 Abs = 3,46 25,6%
Fcm 20% 0,46 0,39 CM = 85% 85,0%
Total 100% 53

Variable total a cobrar = 0,97%

TOTAL A COBRAR

Subida salarial fija

Parte variable

Total

0,60%
0,97%

1,.57%

vossioh



PROPUESTA INCREMENTO VARIABLE
(CONVENIO)

ANEXO 2
Historico valores de indice General de Productividad

16
14 1
1.2 1

1

08 mDESVIACION

0’6 mBASE METODOS
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02 =

0
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vossioh




